®dwusnka 1 Typ 7 xmacc

(7-2-1) Beapo ¢ BOIO#M, HAJIUTOW 10 KpaeB, CTOMT Ha BecaX. Bechl MOKa3bIBalOT Maccy
Mo = 10 xr. B Beapo onmycTHiM BBHIMYKIJIBI KaMeHb, K KOTOPOMY IpHBsI3aHa TOHKas BEpeBKa, U
BECHI CTAJIM MOKa3bIBaTh M1 = 12 Kr (IIpu 3TOM BepeBKa He Oblia HaTsAHyTa). KaMeHb 3a BepeBKy
NPUIIOAHSUIA TaK, YTO MOTPYKEHHOW B BOAY OKa3zalach IOJIOBMHA ero o0bema. Becwl cramm
ToKa3sBaTh M2 = 9 kr. KakoBa MmIoTHOCTh MaTepuana Kamus p B Kr/mM>? IlnotHocTs Bomsl 1000
Kr/m3,

Otset: 2000.

(7-2-2) B moka3aHHOW Ha PHCYHKE MEXaHHYECKOW CHCTEME BCE HUTHU

HEBECOMBbIE, OJIOKH TOKE HEBECOMBIE M TPEHHUSI MEK/Y OCSIMHU U IIKUBAMHU OJIOKOB r
HeT. Bee rpy3bl HMEIOT 0AMHAKOBBIE MacChl: M=4 Kr.
Bompocsr: “
7-2-2(1) C xaKkoif MUHUMAJILHOH 110 BEJIMYMHE CHJION HAJ0 IeHCTBOBATh Ha
OJIMH U3 TPY30B, YTOOBI CHCTEMa OCTAaBAIACh B COCTOSHUY 1okos? Cunraiite g= 10
m/c?. OtBer paiite B HbI0TOHAX, OKPYTTIUB €10 [0 LENOr0 YUCa.
Ortser: 35.
7-2-2(2) B kakyro CTOpPOHY JOJDKHA OBbITh HalpaBieHa, yKa3aHHas B ”
NpeIbIAYIIEM ITYHKTE CHIa, H K KaKoMy Ipy3y OHa JOJDKHA OBITh IPUIIOXKEHA.
VYKaxuTe NpaBUIIbHbIM BapUaHT OTBETA.
1) BHM3, Tpy3 1; 2) BHU3, rpy3 2; 3) BHU3, Tpy3 3; 1

4) BBepxX, rpy3 1; 5) BBepX, rpy3 2; 6) BBEpX, rpys 3.
Ortser: 4.

(7-2-3) B KOMIIBIOTEPHOMH UIPE FePOI0 HY)KHO MPOUTH JUCTAHIIUIO OT OJJHOTO MYHKTA «A»
no apyroro «b» ¢ pasnuyHbIMM ydacTKaMu (MpoOexaTh IO IMOJII0 U MPOIUIBITH MO 03€py).
Ckopoctp Oera paBHa 8 M/c, a CKOpOCTh TuTaBaHus paBHa | M/c. Bo3moxkeH BBIOOp Tpacchl. 3a
KaKo€ MUHUMAaJIbHOE BPeMsl MOYKHO HOMAcTh U3 «A» B «b»? OTBeT BbIpa3uTe B CEKyHIaxX.

Ortser: 240.

(7-2-4) PasroBopHoe mI0y mMpoxozsiiee B TenecTyaun OCTaHKHMHO, TPAHCIUPYETCS B
«psimom d¢upey. Cnymarens Bacs cumut Bosne teneBuzopa B CeprueBom Ilocage, a ero
npusatenb [leTss CHAMT B CTyIWU Ha PACCTOSHUU 25 METPOB OT apTHCTa, BEAYIIETO MIOY.
Paccrostane mexy OctankuHCKOM Tenebaminelt u nomom Bacu B CeprueBom Ilocane paBHo 64
kM. ['ojloc Bemyimero pacnpocTpaHseTcss B Bo3ayxe co ckopocThio 340 M/c. KTo U Ha CKOJIBKO
panbiie monydaeT uHMopmanuo? HUKakMX «3amepkek B DIIEKTPUYECKUX IEMsAX» H



PEIaKTHPOBAHUS COJICP)KAHUS «IICH30paMW» HET, CUTHAJI ¢ MHUKPO(OHA, 3aKPEIJICHHOI'O Ha
OJIeXkJIC BO3JIE pTa BEIYyIIEro, HEMEMIEHHO Tniepenaercs «B 3¢up». OTBET BBIpa3UTEe B
MHUJUTMCEKYH/IaX ¢ TOYHOCTBIO 10 1 Mc, uepe3 mpoOes1 HAMIIUTE UMsI CITyIIaTels.

OrtseT: 73 Bacs.

(7-2-5)

[InotHOCTH XONMOAHOTO BO3AyXa paBHa 1,2 r/mutp. OO6OIOUYKY BO3AYIIHOIO MIapa
3aMOJTHSIOT TOPSYUM BO3IYXOM C TUIOTHOCTRIO 0,9 r/mutp. Macca o6onouku 15 r. Kakoit rpy3
CMOJKET MOJHATH 3alOJHEHHBIA TOPSYUM BO3AYXOM Iap, eciu ero oobem paBeH 70 JAUTPOB?
OTBer maiiTe B TpaMMax, OKPYTJIMB JI0 1[EJI0T0 YHCIIa.

OtBer: 6.



